

「第10回特別区の統計」正誤表

1991-7-1

頁	訂 正 箇 所	誤	正
52	目黒区の右から6列目	15,749	88,358
53	総数の右から6列目	2,933,605	2,933,685
98	足立区の左から4列目	—	56
	足立区の左から6列目	—	56
	葛飾区の左から4列目	56	—
	葛飾区の左から6列目	56	—
106 107	全 頁	—	別 紙
170	総数の左から2列目	7,962	7,796
	総数の左から3列目	15,276	15,442
	総数の左から5列目	391	386
	総数の左から6列目	887	892
	目黒区の左から2列目	364	198
	目黒区の左から3列目	263	429
	目黒区の左から5列目	20	15
	目黒区の左から6列目	15	20
171	総数の左から1列目	2,461	2,421
	総数の左から2列目	3,774	3,814
	総数の左から4列目	3,305	3,252
	総数の左から5列目	5,658	5,711
	総数の左から7列目	1,805	1,737
	総数の左から8列目	4,957	5,025
	目黒区の左から1列目	106	66
	目黒区の左から2列目	82	122
	目黒区の左から4列目	146	93
	目黒区の左から5列目	106	159
	目黒区の左から7列目	92	24
	目黒区の左から8列目	60	128
184	総数の左から1列目	16,410,347	15,050,687
	荒川区の左から1列目	1,693,139	333,479
185	総数の右から4列目	7,635,710	6,276,050
	荒川区の右から4列目	1,503,782	144,122